

За Россию без жуликов и воров!



Прогрессивное общество против социального неравенства



Стержень предвыборной политической программы партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — преодоление социального неравенства. Мы считаем, что практически все негативные явления в жизни российского общества связаны с тем, что львиную долю богатств страны присваивает ничтожное меньшинство. Отсюда и опасные перекосы в структуре экономики, и низкая эффективность управления, коррупция, снижение качества образования и здравоохранения.

Макароны с картошкой и зарубежные виллы

Безусловно, в основе социального неравенства – огромная разница в доходах различных групп населения. Средний доход 10% самых обеспеченных жителей страны и средний доход 10% наименее обеспеченных, согласно оценке Всероссийского центра уровня жизни, различаются в 18 раз. А по другим экспертным оценкам — в 40 раз. Для сравнения, в Европе эта разница

составляет в среднем 8. По данным Росстата, доходы 10% самых бедных и 10% самых богатых москвичей отличаются в 41 раз. За чертой белности в столице, по ланным социологов, оказалось 15% москвичей. Эти люди не могут позволить себе чаще двух раз в неделю есть белковую пищу: молоко, мясо, рыбу, колбасу. Основной рацион 15% жителей столицы – макароны, каша и картошка.

Другая сторона жизни мегаполиса — это сверхбогатые люди с самым высоким уровнем дохода в России. Это владельцы крупного бизнеса и высокопоставленные чиновники, которые являются реальными «долларовыми» миллиардерами и миллионерами. Эти люди могут позволить себе квартиру в Москве или дом на Рублевке за сумму от нескольких миллионов до нескольких десятков миллионов долларов, автомобили и катера, стоимость

которых нередко доходит до миллио- но ничего не меняется. Пропадает всяна долларов. Притчей во языцех стала зарубежная недвижимость богатых сти человеческое достоинство. россиян, в том числе видных предстасковского руководства и связанных с данам жизненные перспективы, обе-

Работающие бедные – позор России!

Между тем 48% населения страны составляют так называемые «работающие бедные», доход которых практически целиком уходит на оплату жилья и приобретение продуктов питания.

Эти люди – не тунеядцы и лоботрясы. Большинство из них лишились жизненных перспектив не от отсутствия способностей или трудолюбия, а потому, что они родились на селе или в небольшом городе, выросли в небогатой семье и оказались фактически обречены на наследственную бедность. Эти люди полностью беззащитны перед произволом чиновников и работодателей. Они не могут даже надеяться на улучшение жилищных условий. Им приходится прикладывать огромные усилия, чтобы обеспечить образование своим детям.

Многие из этих людей обладают хорошим образованием, высокой квалификацией, уникальными способностявостребованы. Проходит год за годом,

кая надежда самореализоваться и обре-

Только восстановление социальной вителей партии власти – бывшего мо- справедливости вернет нашим согражспечит нашему обществу возможность устойчивого развития. И путь к социальной справедливости мы видим не в утверждении «уравниловки», а в обеспечении равенства людей перед законом, предоставлении твердых социальных гарантий и создании условий для самореализации личности.

Даёшь социальные стандарты! Бюджетникам – статус госслужащих!

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ добивается справедливой оплаты труда и справедливых налогов. Это в корне изменит ситуацию в стране, резко снизит бедность и улучшит положение всех, кто честно трудится

Наша позиция неизменна: нижний предел заработной платы должен быть установлен не по прожиточному минимуму, а исходя из величины социальных стандартов потребления, которые должны быть закреплены в законе. Работников образования, медицины, социальных служб, культуры и спорта надо прировнять к государми и трудовыми навыками. Но они не ственным служащим с соответствующей заработной платой.

Справедливые налоги на богатство

Ни одно наше предложение не встретило такого единодушного отклика в наших региональных отделениях и в письмах избирателей, как введение прогрессивного подоходного налога. 13% для всех — это несправедливо! Миллиардер должен платить больший процент налогов, чем простой рабочий. А довод о том, что прогрессивный налог плохо собираем, — убедительное свидетельство плохой работы налоговых органов, их коррумпированности.

Мы требуем введения налога на роскошь. Яхты, самолеты, элитные автомобили и дорогая недвижимость должны облагаться налогом с дифференцированной ставкой от 1 до 5%, в зависимости от стоимости приобретения.

Прогрессивное общество и социальное государство — это альфа и омега социальной справедливости, идеалы которой разделяет подавляющее большинство российских граждан.

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – единственная политическая сила, способная направить энергию и силы общества на строительство социального государства. Мы противопоставим идеологии и практике социального неравенства три принципа мирового социалистического движения - Справедливость! Свободу! Солидарность!

Сергей МИРОНОВ

Венец кудринских «творений»

В очередной раз единороссовское большинство в Госдуме продавило свой вариант бюджета страны. Три года - с 2012 по 2014 - граждане России будут на себе испытывать все «прелести» кудринского законотворчества. Как и в прошлые годы, Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ внесла проект альтернативного бюджета. Но, как и в прошлые годы, партия власти проигнорировала проект, представленный их политическими конкурентами. О последствиях подобной глухоты к мнению экспертов говорит доктор экономических наук депутат Оксана ДМИТРИЕВА.



Бюджет неразберихи

У нас были бюджет упущенных возможностей, бюджет спада, бюджет стагнации, прошлогодний мы называли «бюджетом затягивания в трясину необдуманных решений и провальных реформ». А сейчас перед нами — венец кудринских творений: бюджет, захлебывающийся в дорогостоящих ошибках, количе-

ство и масштаб которых уже не могут быть нейтрализованы ростом цен лы различных компаний! на нефть. Неразбериха – его отличительная черта. Бюджет опять представлен в Госдуму в таком виде, что использовать при его изучении современные компьютерные программы нельзя, и чтобы понять что-либо, приходится заниматься раскопками буквально вручную.

Если говорить о фундаментальной гражданской науке, то здесь сокращение абсолютное: 94% от уровня прошлого года. Приоритетной статьей расходов наука так и не стала.

Ошибки, за которые надо судить!

Ошибки бюджета - это и провальная пенсионная реформа, это и дорогостоящие амбициозные проекты - Олимпиада, форум АТЭС, ряд инвестиционных проектов (150-160 млрд. ежегодно). И вместо прямых бюджетных инвестиций по проектной смете, которые потом можно хоть как-то проверить, мы опять видим бескон-

Например, я не вижу ни в федеральном бюджете, ни в бюджетах субъектов никаких дополнительных средств на индексацию зарплаты бюджетникам. Поэтому обещание правительства довести за два года зарплату учителей до средней по промышленности очень сомнительно.

Но самая дорогостоящая ошибка - привычная политика занижения доходов (расчеты делаются исходя из заниженной цены на нефть и инфляции) и пополнение Резервного фонда. Цена этой ошибки в 2012 году, по нашим прогнозам, может составить около 1,5 трлн. рублей.

Что бы сделали с менеджером предприятия, если бы он размещал деньги в чужой экономике под 1,3-1,4 процента, а оттуда же занимал под 78 процентов? Его бы судили за мошенничество и обвинили в ложном банкротстве. Кому достается разница? Это вопрос к правоохранительным органам.

Николай Левичев: Очнитесь! Отечество в опасности!

Исторический опыт 1990-91 годов должен послужить уроком для всех нас: неразвитый парламентаризм способен порождать чудовищ.

Что мы с вами сделали для того, чтобы граждане на практике обучались разнообразным формам гражданского участия?

Неужели 20 лет прошли даром для страны? Мы сегодня перед лицом тех же рисков: недоразвитость парламентских институтов и форм представительной демократии. На выборах ставятся ложные цели: добиться подавляющего большинства, доминирования одной политической силы. Вместо того, чтобы учить исполнительную власть работать с оппозицией, ее учат «выжигать оппонентов каленым железом». Какая борьба с коррупцией при этом возможна? В этих условиях язвы коррупции только расходятся метастазами.

Почему возникает желание воскликнуть сегодня: сограждане, очнитесь, Отечество в опасности! Почему растет у людей ощущение, что широким фронтом распространяется эпидемия лжи и лицемерия?

Как быстро докатились местные начальнички до бравурных докладов наверх о единодушном одобрении. Видимо, недалек день, когда бывшие правоверные коммунисты, а ныне оборотни, сдуют архивную пыль с текстов писем «дорогому Леониду Ильичу», благо теперь их можно отправлять по электронной почте.

местного ханства уверены в своем безнаказанном праве чено только широким спектром разных политираспоряжаться не только экономикой региона, но уже и душами людей.

Неужели вы не чувствуете историческую ответственность за распространение духа партофобии на местах?



За ступор местного самоуправления и неизбежную вследствие этого деградацию государственности?

В условиях глубокого социального неравенства Организаторы подобной смеси публичного хамства и представительство интересов может быть обеспеческих сил. Высшая стадия консенсуса в обществе достигается все-таки не в виде стада, а в виде парламентской дискуссии!

Особый цинизм

Госдума отклонила проект федерального закона, который внесли депутаты фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Госдуме в части возможности направления средств материнского (семейного) капитала на лечение и реабилитацию ребенка-инвалида.

Милосердия не дождешься

- Родители детей-инвалидов в своих многочисленных обращениях отмечают, что они готовы использовать средства материнского (семейного) капитала в первую очередь именно на лечение и реабилитацию, так как своевременное получение такой помощи обеспечивает наиболее благоприятные перспективы для социальной интеграции ребенка, - говорит председатель Всероссийского общества инвалидов Александр Ломакин-Румянцев.

- Социальные сети в Интернете переполнены просьбами о спасении больных малышей. Отчаявшиеся родители надеются на доброту чужих людей, потому что



рассчитывать на милосердие государства у нас как-то не принято.

ЕР похоронила закон

- Давайте назовем вещи своими именами: в Комитете по вопросам семьи, женщин и детей только депутаты от «Единой России» голосовали за отклонение этого закона, - заявила депутат Елена Мизулина. - Это особый цинизм - похоронить этот закон. Не все человеческие ценности можно измерить деньгами. Этот законопроект – фактически попытка для тысяч детей, тысяч и даже десятков тысяч сохранить им жизнь, то есть не допустить наступления трагедии. Уважаемые депутаты, зачем нужен этот закон о материнском капитале? Ведь когда он принимался, и это повторялось неоднократно, его цель была связана с тем, чтобы увели-

чить рождаемость и обеспечить воспроизводство российского населения, чтобы страна не вымирала. Да как же так? Вкладывая деньги в то, чтобы семьи рожа- тей? Куда ни глянь – везде комули детей, мы не хотим защитить то собирают деньги на операции. родившихся детей от того, чтобы они не погибали? Вы знаете, гим. Самое страшное - многие

сколько в год умирает детей только младенческого возраста?

материнский капитал на лечение детей-инвалидов

Единороссы не разрешили использовать

В прошлом году 13 тысяч 422 ребенка. А если бы им была оказана высокотехнологичная медицинская помощь, может быть, значительная часть этих смертей не произошла?

Стыд и позор

Легенда российского театра и кино, председатель общественной организации «Российские пенсионеры за справедливость» Римма Васильевна Маркова:

– Стыд и позор, когда в стране сотни тысяч детей, больных тяжелейшими заболеваниями. Операции стоят миллионы рублей! Почему у государства есть деньги на нерадивых чиновников, но нет денег, чтобы спасти жизни де-Одни нищие тащат по рублю дру-



умирают, не дождавшись помощи от государства, не собрав нужных денег. Это страшно. А может быть, среди тех, кого спасти не успели, были Пушкины и Грибоедовы? И они погибли, хотя их можно было вылечить.